
 
 

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA UNIVERSIDADE
DE BRASÍLIA, realizada aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas,
na Sala de Reuniões do Decanato de Planejamento, Orçamento e Avaliação Ins�tucional (DPO), com a
presença dos membros: Claudia Maffini Griboski (Presidente), Ká�a Elizabeth Puente-Palacios, Leandro
Evangelista e Maria Lídia Bueno Fernandes. Foi jus�ficada a ausência dos membros: Amanda Guedes de
Andrade, Lukelly Fernanda Amaral Gonçalves. Pauta da Reunião: Apresentação/debate diretrizes das
próximas ações da CPA: Consulta à Comunidade, Relatório de Autoavaliação, Recredenciamento
Ins�tucional e Fórum de Avaliação da CPA. A Presidente abriu a reunião e em seguida passou aos itens da
pauta: Consulta à Comunidade – O ques�onário ainda está com a Decana do DPO, que ficou de propor
algumas alterações. Assim que for devolvido será disponibilizado para os membros da CPA para
aprovação. Relatório de Autoavaliação – O Ato da Reitoria que ins�tui o GTA foi assinado e publicado em
17/10/2018. Foi encaminhado às unidades memorando circular solicitando indicação de servidor para o
GTA. Os roteiros que servirão de base para as unidades enviarem as informações para compor o Relatório
de Autoavaliação serão trabalhados na próxima reunião da CPA. Recredenciamento Ins�tucional – A
Presidente informou ser importante agendar uma reunião para tratar apenas desse assunto, pois a CPA
contribui com a construção do Relato Ins�tucional. V Fórum de Avaliação Ins�tucional – A Presidente
informou que o Inep, via o�cio, declinou do convite para par�cipar como palestrante alegando a
impossibilidade de adequação da agenda interna de trabalhos. A alterna�va será buscar outra pessoa
para falar sobre avaliação. Foi sugerido vários nomes, dentre eles o da professora Benigna, que será
consultada pela professora Maria Lídia. Assunto extra pauta: Foi discu�do sobre a composição da CPA.
Atualmente está em aberto uma vaga de representante discente da pós-graduação e uma de técnico-
administra�vo. O Ato da Reitoria, processo SEI 23106.070565/2018-17, que subs�tui o representante da
Sociedade Civil (Adriana Weska por Claudia Griboski), o representante da Administração (Claudia Griboski
por Andrea Cabello), está parado no Gabinete da Reitora. Nesse mesmo Ato são indicados o
representante discente da pós-graduação Helena Augusta Lisbôa e o discente da graduação André Costa.
Os presentes na reunião ficaram de consultar algumas pessoas para verificar o interesse em par�cipar da
CPA. A próxima reunião da CPA está agendada para o dia 20 de novembro de 2018 às 18h. Pauta: 1.
Revisão dos roteiros para o Relatório de Autoavaliação. 2. Discu�r estratégias para divulgação da Consulta
à Comunidade Acadêmica. 3. Avaliação do V Fórum de Avaliação Ins�tucional. Nada mais a tratar, às
dezenove horas e trinta minutos, a Presidente agradeceu e deu por encerrada a reunião.

Documento assinado eletronicamente por Claudia Maffini Griboski, Presidente da Comissão Própria
de Avaliação, em 02/01/2019, às 16:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ka�a Elizabeth Puente Palacios, Membro da Comissão
Própria de Avaliação da UnB, em 11/01/2019, às 10:52, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Leandro de Oliveira Evangelista, Membro da Comissão
Própria de Avaliação da UnB, em 14/01/2019, às 13:18, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Maria Lidia Bueno Fernandes, Membro da Comissão
Própria de Avaliação da UnB, em 11/03/2019, às 17:08, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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